

## ニュートン別冊『錯視と錯覚の科学』 正誤表

ニュートン別冊『錯視と錯覚の科学』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
71	「エビングハウスの太さの錯視」の説明文の最初の一文。	より太い円に囲まれた左の円の輪郭 <sup>りんかく</sup> は、より細い円に囲まれた右の円の輪郭よりも少し太く見える。	より太い円に囲まれた左の円の輪郭 <sup>りんかく</sup> と、より細い円に囲まれた右の円の輪郭は同じ太さであるが、左のほうが細く見える。